

## Представители ИММиТ получили награды на Учёном совете СПбПУ



На заключительном в 2025 году заседании Учёного совета Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого состоялась торжественная церемония награждения. В числе отмеченных за высокие достижения были сотрудники, студенты и выпускник Института машиностроения, материалов и транспорта (ИММиТ).

За весомый вклад в развитие Фонда целевого капитала СПбПУ памятной медалью и благодарностью университета был награждён Василий Фищев — директор по развитию компании «БМХ РУС» и выпускник механико-машиностроительного факультета (ныне — ИММиТ) 1998 года.



Троє преподавателей ИММиТ успешно прошли аттестацию и получили аттестаты доцента. Этого почётного звания были удостоены: доценты ВШАиР Александр Бахшиев, Борис Спасский и доцент ВШМ Василий Теплухин.





Также были награждены победители международного чемпионата по спортивным боям роботов «Битва роботов 2025» — команда «Всеядные». Заслуженные награды за яркую победу получили студенты 1 курса магистратуры ВШАиР: Виктор Яковлев, Александр Андреев, Владимир Кравчук, Виктор Рудаков и Владислав Шарынин.



Материал взят с сайта СПбПУ